

# 东风风神AX7实力妥妥滴

## 频频获奖魅力难挡



东风风神AX7超大大车身, 宽适空间, 也很难叫人不心动。AX7长宽高分别为4690/1850/1727mm, 轴距更是达到2712mm, 离地间隙为190mm。较北京现代ix35等合资车型, 整车尺寸实现了全面超越。AX7搭载了法国标致雪铁龙集团发动机, 2.0L最高扭矩达到200牛米, 2.3L最高扭矩达到230牛米。该发动机在标致508上搭载, 匹配5速手动和爱信6速手自一体变速箱, 技术成熟先进, 动力充沛强劲。

尤为一提的是, 在中控区那块9英寸高清触摸屏让AX7的魅力指数瞬间飙升, 可实现手机与中控屏无线与有线的镜像双控, 智能收音机、多彩风格的UI界面、个性化的快捷键设置等酷炫功能, 让这款车与车联网时代走得更近。权威媒体给予的“年度智能SUV”称号, 可谓名副其实。

有实力才会赢得口碑, 东风风神AX7就是这样一款内外兼备的实力男神, 赢得口碑自然不在话下, 拿奖拿到手软也根本停不下来。实力妥妥滴的AX7, 一定会凭借超强的产品力和价格竞争力迎来销量上的新增长!



纵观2014年中国汽车市场, SUV当属一抹亮色, 而这其中风头正劲的东风风神AX7表现更是抢眼, 堪称SUV市场的一匹“黑马”。凭借着“10分的产品力和12分的价格竞争力”, AX7上市至今倍受各方肯定, 实现了销量与口碑的双丰收: 上市第1个月销量就突破5000台, 订交量已超2万台, 在湖北、山东、河南等地出现抢购的火爆局面; 近20个重量级奖项悉数被收入囊中, 并且还在继续, 充分展现了AX7的实力与魅力。

继2014年4月北京车展亮相引发轰动后, 东风风神AX7在6月初的重庆车展亮相便获得广泛关注, 并夺得“最值得期待SUV大奖”; 一个月后, 在中国汽车工业的摇篮——长春, AX7再次大放异彩, 一次性揽获长春车展“最值得关注SUV”和“中国(长春)车市中考状元榜SUV状元”两项大奖, 还未上市便先在市场上火了起来。

紧接着, AX7一路高歌猛进, 11月份在“2014中国汽车竞争力

风云榜”的评选中, 荣获“年度智能SUV”称号; 随后, 在“2014网易年度新车总评榜”颁奖礼上, AX7从众多竞争车型中脱颖而出, 斩获“年度自主SUV”大奖。12月份, AX7荣获中国(辽宁)汽车风云榜“年度新锐SUV”奖项。

进入2015年, AX7继续将诸多奖项收入囊中, 先是凤凰汽车颁发的“2014年度突破车型”, 紧接着是搜狐汽车颁发的“年度自主品牌新车”奖。最近, AX7又斩获两大奖项: “年度时尚科技SUV”和“百姓最喜爱十大车型”, 赢得了广大消费者的认可, 再次证明了“央企品牌”的超凡实力。

东风风神AX7实力妥妥滴, 拿起奖来当然就是这么任性, 根本停不下来……

源自东风军工二号平台, 传承了东风猛士的军工血统, 在质量和性能上, 全面凌驾于同级SUV产品之上, 完美实现了科技、时尚、品质三者之间的融合。也难怪东风风神AX7在上市前就收获1万多个订单, 上市后更是出现各地抢购的风潮。



# 赛欧3打造视觉盛宴：能看见的都升级了



15年, 140万车主, 三代, 如果将这三组数字分开看, 也许感觉平平, 但对雪佛兰赛欧来说, 这三组数字却意义非凡。从15年前进入中国, 至今累积拥有近140万车主, 已传承创新了三代车型, 赛欧3就在这样的背景下登上了市场的舞台。

### 打造视觉盛宴: 能看见的都升级了

对于一部A0级小车而言, 内饰往往不会太惊艳, 但赛欧3却仍然在内饰上颇下功夫。它运用了雪佛兰家族式飞翼双座舱设计, 鲜明的双色搭配打造出通透的氛围。驾驶时左侧手肘可以轻松找到支撑点, 后排乘客的手肘也可以放在车门上休息, 诸如此类关注到驾乘者“小幸福”的设计, 足以体现赛欧3全面升级的诚意。

### 提升触觉体验: 开启更舒适安全的保障

从2001年上市, 4米出头的车身和2.44米的轴距, 到今天第三代车型再次加长车身和轴距: 长度达到4.3米, 轴距涨到2.5米, 这样的尺寸已逼近A级车。同时, 赛欧3的人性化储物空间共有16处, 后备厢容积达到366L, 与上一代车型的大空间相比也毫不费力。

另外, 在研发过程中, 赛欧3经历了多项试验测试以保证可靠的产品品质。在主被动安全上, 采用了与上一代一样的安全笼式车身设计, 在同级车型中唯一采用超高强度的

PHS热成型钢, 占比达到5.7%。凭借着超越上一代及超越同级的驾享体验, 赛欧3将再次树立小车市场的品质、价值双标杆。

### 带来听觉享受: 聆听科技和更澎湃的动力

赛欧3所采用的1.5L DVVT引擎可以说是目前上海通用新研发的1.5L级别中最出色的一款, 以1.5L手动幸福版为例, 最大功率为113马力/6000rpm, 最大扭矩为141牛·米/4000rpm, 相比老款1.4L发动机最大功率为103马力 / 6000rpm, 最大扭矩131牛·米/4200rpm, 都有小幅度提升。同时, 赛欧3此次换代最大的亮点是全系标配Start/Stop智能启停系统, 是同级别车型中首次应用这一技术。这个系统让赛欧3节省油耗可达3%-5%, 并且可以在0.6秒内迅速启动, 震动噪音小, 保证了驾驶的舒适性。

配置方面, 赛欧3相比上一代车型显得科技感十足, 还配备有4.2英寸液晶显示屏、蓝牙音乐播放、MyLink智能车载娱乐交互系统等。可以尽情畅享音乐、语音等等功能, 随时随地都有“小车好声音”相伴。

赛欧3此番大刀阔斧的升级, 既看出了十足的革新诚意, 也体现出了雪佛兰对国内小车市场的重视, 相信这款让感官全面升级的赛欧3会成为小车市场的强有力竞争者。

(谭立想)

热爱我的热爱 FIND NEW ROADS

雪佛兰 CHEVROLET

## 因为有你 幸福大不同

### 赛欧3 幸福登场

时间: 2015年01月31日

地点: 菏泽润艺展厅

**当日订车可获得价值2000元礼包及价值300元年货, 另加DIY精致水杯一个! 数量有限! 最终解释权归菏泽润艺汽车销售服务有限公司所有!**

七大尺寸升级, 内部空间媲美A级车

新一代DVVT/DVVT发动机, 5.3L/百公里超低油耗

三年十万公里质保, 国际品质信心保障

### SAIL 赛欧3

是谁让家人的幸福大不同? 赛欧3 给出幸福答案。加长35mm轴距及加宽45mm车身等七项尺寸全面升级, 为家人装下更多欢笑; 每百公里5.3升的超低油耗, 让家人想去哪就去哪; 全系标配Start/Stop智能启停系统, EPS电动助力转向系统, CBC弯道控制系统, 国际品质带来的长久信赖, 给家人无时无刻的安心。全民理想家轿品质大升级, 带来大不同的幸福感受。

**润华雪佛兰菏泽广州北路店 销售热线: 0530-5537000 服务热线: 0530-5959299**

沃蓝达 VOLT 科迈罗 CAMARO 迈锐宝 MALIBU 科帕奇 CAPTIVA 景程 EPICA 科鲁兹 CRUZE 创酷 TRAX 爱唯欧 AVEO 赛欧 SAIL